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 علیه نصف خارج قسمت است. مقسوم را حساب کنید.و مقسومعلیه مانده ثلث مقسوم، باقی 24در یک تقسیم ، خارج قسمت  -1
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ي مجموع مانده. باقیبا هم متفاوت است 3ها در تقسیم بر ي آنماندهپذیر نیستند و باقیبخش 3کدام بر که هیچرقمی داریم  9دو عدد  -2

 کدام است؟ 3این دو عدد بر 

 ) اطلاعات مسئله کافی نیست.4 2) 3 1) 2 ) صفر1

 ، خارج قسمت چه تغییري خواهد کرد؟علیه به مقسوم اضافه شود اگر در تقسیمی دو برابر مقسوم -3

 کند.) تغییري نمی4 شود.) دو واحد اضافه می3 شود.) سه برابر می2 شود.) دو برابر می1

 پذیر است؟(هر دو) بخش 12و  11سال بر  باشد. در کدام سال میلادي ، عددپذیر میبخش 12بر  1992پذیر است و بخش 11بر  1991 -4

1 (2003 2 (2112 3 (2123 4 (2124 5 (2135 

 کدام است؟ 6و  5و  4و  3و  2پذیر بر ترین عدد طبیعی بخشکوچک -5

1 (12 2 (30 3 (60 4 (120 5 (720 

هر ها ي ردیفچهار صندلی مسافري دارد و بقیه   15وجود ندارد. ردیف  13اند ؛ اما ردیف گذاري شده شماره  25تا  1ها از در هواپیمایی ، ردیف -6

 کدام شش صندلی مسافري دارد. هواپیما کلاً چند صندلی مسافري دارد؟

1 (120 2 (138 3 (142 4 (144 5 (150 

 شد ، صد روز بعد چه روزي است؟شنبه بااگر امروز پنج -7 

 شنبهسه) 5 دوشنبه) 4 شنبهیک) 3 شنبه) 2 جمعه) 1

 نفر ، حداقل چند اتوبوس لازم داریم؟ 160مسافر را به سفر ببریم. براي به سفر بردن  55توانیم حداکثر گردي میبا یک اتوبوس جهان -8
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روند. الهام ، بیتا و ثریا متوجه شدند که هر کدام در صفشان از سر صف ، نفر هفتم و از ته      آموزان یک کلاس در سه صف به موزه می  دانش -9 

 روند؟آموز به موزه میپنجم هستند. چند دانشصف نفر 
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خودش اضافه کرد. چند هفته طول  تمبر به کلکسیون   12تمبر خارجی براي شروع کلکسیون تمبر داد. او هر هفته    36مادر بزرگ احمد به او  -10

 تمبر برسد؟ 216کشد تا تعداد تمبرهاي کلکسیون احمد به می
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ساندویچ    -11 سحر  ست می مادر  سته نان ،    کند که هر هایی در شان دو قطعه نان دارد. در هر ب سحر با دو و  قطعه نان وجود دارد 24کدام . مادر 

 تواند درست کند؟نیم بسته نان چند ساندویچ می
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